

甥舅几句拌嘴后 出租屋陷入火海

18岁外甥烧伤严重,失火原因还在调查

星报讯(张婷 星级记者 张敏) 昨日清晨6时许,省城宿松路紫竹苑小区C区某单元楼11楼,整个屋内转眼陷入火海,纷纷跑下楼避险的邻居发现一名18岁小伙被烧伤严重。据悉,事发前该小伙曾与舅舅在家发生矛盾。

出租屋失火,小伙被烧伤

上午9时许,记者赶到时,大火已被扑灭,火情勘察人员仍驻留现场。

屋内已是一片废墟,墙面脱落,“一声巨响,窗户瞬间全部掉落,事后才知道电视机烧炸了。”强大的冲击声响让整个楼栋的居民都惊慌失措,纷纷跑下楼躲避。

消防官兵赶到时,屋内已是一片火海,据家人讲述,厨房里还有3个煤气罐,险情一触即发。

最后,救援人员进入,将被烤得滚烫的煤气罐逐一搬出。朝南的卧室受损最为严重,家具和家电几乎化为灰烬。

目击者孙女士说,失火后的几分钟,有一名年轻小伙从火场跑出,身上衣服都被烧得破烂不堪,“身上大面积烧伤,非常恐慌。”经过辨认才知道,受伤小伙是租户家的18岁儿子孙某。

失火前曾有争吵声

“求求你,送我去医院。”剧痛难忍的孙某坐在地上向邻居求助。随后,孙某被送至安医附院抢救。

据房东张女士介绍,她是今年元月份将房屋出租出去的,“孙某是河南人,平日都是他和父母租住,在附近工地打工。”

火灾缘何而起?是意外还是人为原因呢?记者走访中获悉,当时只有孙某与其舅舅在家,邻居反映失火前该房屋内传出持续的争吵声音。

闻讯赶来的家人对这场大火感到非常吃惊,他们在询问孙某的父母后,才知道是外甥孙某与舅舅发生了矛盾,“小伙子玩电脑,舅舅不让玩,之后两个人就吵了几句。”

几句争执后,一场大火蹿腾发生,“可能是孙某不慎引燃了杂物,又烧伤了自己。”在扑救中,孙某的舅舅被灼伤,伤情并无大碍。

记者从医院烧伤科获悉,烧伤严重的孙某还在接受手术治疗,烧伤面积比较大,伤情严重。

目前,失火原因还在调查中。

合肥造玻璃基板 厚0.4毫米

星报讯(曹峰 杨昊辰 记者 沈娟娟) 液晶玻璃基板能做到多薄?答案是0.4~0.5毫米。昨日,经过2年的冷修期后,彩虹项目CH1线池炉再次成功点火,跟之前的相比,将更薄更轻。

彩虹(合肥)液晶玻璃有限公司总经理杨万里介绍,现在平板显示器走轻薄化路线,之前玻璃基板的厚度只能做到0.7毫米,而如今已经可以实现0.4~0.5毫米了,这也标志着具有自主知识产权的6代液晶玻璃基板生产线掀起了新一轮的技术革新。

记者了解到,启动后,产品综合良率达到70%,年生产G6基板玻璃52万片,实现销售收入18137.6万元。

合肥一中智慧学院昨成立

星报讯(金爱诚 记者 桑红青) 学生有任何问题可以通过语音传给老师,老师解答后可以随时上传到平台;全省最偏远的高中中学生可以足不出户听合肥一中名师的课……昨天,合肥一中智慧学院正式成立,该校将学校名师的精品课程通过视频资料上传到智慧学院资源网站,可以让全省更多高中生享受优质教育资源。

微课、智能题库、考试评价、同步课堂……据介绍,合肥一中智慧学院是合肥一中与科大讯飞公司战略合作的结果,该校目前已经开设了艺术、人文科学、语音文学、生活实践等“七彩课程”,合肥一中名师通过微课制作、试题编制、课堂实录、视频教学等各种形式的网络课程资源,让更多学生享受到优质资源。

喜“洋洋”

7月19日上午9点,参加安徽大学孔子学院2014年中国语言文化夏令营的30名“老外”学员,在龙河校区上了一堂中国传统文化课,大家一起动手制作剪纸。一把剪刀,一张红纸,转眼间变出一个火红的“喜”字,让学生们惊喜不已。

据悉本次夏令营为期半个月,来自阿塞拜疆巴库大学孔子学院和智利圣托马斯大学孔子学院的约30名学员将先后在合肥、黄山等地学习日常汉语、唐诗鉴赏、中国剪纸、民族舞蹈、茶文化、徽文化与徽学等富有中国文化特色的课程。陈欣 星级记者 俞宝强/文 王恒/图

小伙陷“淘宝刷单”骗局 一晚损失5000元

星报讯(见习记者 邵华) 回想自己被骗的经历,家住长丰县庄墓镇的残疾小伙顾某感觉像做了一场噩梦,就因为轻信了网上兼职信息,他一晚上损失了近5000元。

23岁的顾某先天性肢体残障。一周前,丢掉工作的他,想着做一份网上兼职,补贴家用。很快,他被淘宝刷单所吸引。“轻松、自由,一台电脑就可以在家赚钱。”他点开一家“淘宝刷单兼职”的网站,加了客服QQ,与一位名叫“晓敏”的客服取得联系,在任务申请表格里填报了相关信息,等待赚取第一桶金。

几分钟后,客服发来第一个任务,要

求购买一件游戏点卡,单价108元,佣金5元。抱着试试看的心态,顾某按照要求完成了任务。令他惊喜的是,2分钟后,客服就告知已往他的账户打了113元。

初战告捷,顾某喜出望外,在客服的诱导下又拍下了三单26件商品,共计2808元。完成任务后,兴奋的顾某要求客服马上返款,却被告知,“系统问题,资金被冻结,需要重拍26件才能返款。”此时已投入几千块钱,弃之不舍,他像赌徒一样残留着最后一丝希望。在一番讨价还价后,他再次拍下了20件产品,共计2160元,剩下的6件,客服答应帮他找同城IP的兼职人员操作。此时,顾某已经

购买了46件产品,本金共计4968元。

等待返款的几分钟,顾某十分忐忑。但随后还是等来了一个绝望的消息,客服人员声称,由于剩下6件不是同一个人操作,所以系统拒绝返款,要求他再做最后一次任务,拍下剩余600多块钱的游戏卡。顾某彻底崩溃了,他哀求客服,表示不要佣金了,只要返还本金就好。但是客服却以返款是系统操作,自己没有能力帮助而推托。顾某确信自己遇到了骗子。几番犹豫,他把实情告诉了家人。他的父亲随即向长丰县庄墓镇派出所报案。

目前,案件正在调查中。

胶水泄漏路面,行人纷纷摔跤

星报讯(张婷 星级记者 张敏) 昨日上午,省城青阳路与淠河路交口一商场门口,不少路过的市民纷纷“中招”——脚下一滑,跌一跤。事后才知道,地面上遍布湿滑的胶水,让人防不胜防。

记者赶到时,在民警的要求下,商家已开始对沾满胶水的路面进行覆盖,即便如此,踩上去还是感觉到非常湿滑,“看似跟水一样,走上去很容易跌倒。”

据悉,有十多人不慎跌倒,甚至还有人跌伤前往医院检查治疗。

据悉,商场内有店家装修,在前日下午运来胶水,堆放在路边,可是一夜过去,才发现有10多袋胶水被人恶意捅破,造成胶水泄漏。

“我们也想知道是谁干的,做了这么损人不利己的事情,现在伤者治疗索赔也成了问题。”工作人员表示,好在商场门口有监控,辖区民警已调取查看“黑手”身份。

只因一句承诺,丈夫照顾脑瘫妻12载不离不弃

星报讯(张秀华 见习记者 邵华) “结婚时我就想好了,要照顾她一辈子。”48岁的刘胜生忠厚老实,不爱说话,谈起妻子杨桂华,他却语气坚定。只因一句承诺,他无微不至地照顾脑瘫妻子12年,不离不弃。

2002年,36岁的肥东人刘胜生经人介绍认识了小他7岁的杨桂华。尽管杨桂华当时就已脑瘫,但他却依然选择了结婚。“既然结婚了,我就要负责任。”据他回忆,刚开始妻子还是可以走路的,但婚后不到一年,妻子的病情却突然加重,至今卧床不起。12年来,为妻子翻身、擦洗、喂饭、推着她出去散步成了刘胜生生活的主要内容。

以前,刘胜生在外打工,婚后为了照顾妻子,他留在家中,每天拾荒补贴家用。“拾荒也不能走远,一时半刻就要回来看看,她一天大便都要两三次,不仔细点怎么行?”刘胜生还有一位76岁的老母亲住在肥东。“已经好几年没见了,过年也不能回去,实在走不开。”他颇为无奈。

限于妻子的身体状况,刘胜生至今没有孩子。社区工作人员介绍,杨桂华曾经怀孕过一次,但后来流产了。看到有人来访,躺在床上的杨桂华突然哭了起来。“她心里是明白的,只是说不出来。”刘胜生微笑着说。对于他来说,照顾妻子并不辛苦,最让人难过的是,妻

子不能说话,闷了的时候他只能去社区委找人聊聊天。

提起女婿,杨父赞不绝口,“一点脾气都没有,是个好人。”据他介绍,老伴怀女儿时,身体不适,吃了一点药,结果出问题了,女儿一出生就是脑瘫,到了七八岁才学会走路和说话。

要买中药为妻子调理身体,还要维持家用,没有多少经济来源的刘胜生很为难。刘家的厨房里只有一篮土豆和洋葱,这是他们这段时间的菜肴。常青街道沿河社居委工作人员张秀华介绍,现在社区为他们家办理了低保,发放了服务券,逢年过节的都会过来慰问,希望这些能够对他们有所帮助。

合肥东区崛起航母级物流园

星报讯(记者 祁琳) 在省城物流业最发达的东区又崛起一座航母级物流园,18日上午,合肥裕隆商贸物流产业园启动运营。

据了解,裕隆商贸物流产业园位于合肥市商贸物流开发区核心区域内,项目占地500余亩,计划总投资20亿。园区内设裕隆物流信息交易中心、仓储中心、零担快运中心、运输中心、后勤配套中心、信息数据及公水联运七大中心,是合肥市唯一的专业化物流集中园区。完全建成后将有停车场200亩,物流信息席位1000个。